
A Szekszárdi Garay János Gimnázium 12. A és 12. B osztályainak 

kirándulása a Határtalanul pályázati program keretében  

Erdély 2021. 09. 25-29. 

Csodálatos öt napot tölthettünk szeptember végén Erdélyben illetve Partiumban (a 12.B 

osztállyal együtt). A nagyváradi és kolozsvári szállás volt a túrák kiindulópontja. Nagyváradon 

a Partiumi Keresztény Egyetem Arany János Kollégiuma, Kolozsváron a Heltai Hostel várt 

minket. 

Korai szekszárdi indulásra volt szükség a hosszú első nap megtételéhez. A méhkeréki 

határátlépés után Nagyszalonta felé vettük az irányt. Itt a felújított Arany János 

Emlékmúzeumot tekintettük meg vezetéssel. A Csonka-torony előtt elmondtuk a költő versét, 

ezt megörökítettünk videófilmen. 

 

Késő délután érkeztünk Nagyváradra. A szobák elfoglalása és a vacsora elfogyasztása után 

városnézés következett. Nagyon tetszett a szép belváros a felújított főtérrel, a Fekete Sas 

Palotával, a sétálóutcával. Másnap reggel bepakoltunk a buszba, majd elsétáltunk a barokk 

székesegyházhoz és a Püspöki Palotához. Itt csoportképet készítettünk Szent László szobránál. 

Érdekes volt az interaktív kiállítás az Ady Endre Emlékmúzeumban. A költő szobrát egy szavalat 

kíséretében koszorúztuk meg. 



 

 

 

Útra keltünk Kolozsvár felé. Feledhetetlen panoráma fogadott minket a Király-hágón: az 

Erdélyi-medence és az Alföld (Partium) irányába is messze el lehet látni. Csucsán (Boncza-

kastély illetve Ady Endre Múzeum) és Bánffyhunyadon (református templom) csak 

fotószünetre álltunk meg. Körösfőn több időt töltöttünk: a lelkész megmutatta nekünk a 

gyönyörű, fakazettás mennyezetű református templomot, amelynek a tornyába 

felmászhattak a vállalkozó kedvűek. Kaptunk egy kis szabadidőt a főutcán, ahol helyi kézműves 

termékeket vásárolhattunk ajándékba.  



 

 

Este értünk Kolozsvárra, de ez még nem jelentette a nap végét. Vártak ránk 

testvériskolánkban, a Báthory István Líceumban. Nagy örömet szereztek nekünk diáktársaink, 

akik ismerkedős játékokkal készültek. A líceum bejárása után elkísértek minket az esti 

városnézésre: láttuk a belvárost, Mátyás király szobrát a Szent Mihály templommal és Mátyás 

szülőházát. Elhatároztuk, hogy negyedik nap is találkozunk új barátainkkal. 

 

 



 

A legtöbb gyaloglást igénylő napunk következett: ragyogó napsütésben buszoztunk Tordára. 

Reggel a sóbányát tekintettük meg vezetéssel. Lenyűgöztek minket a hatalmas, felszín alatti 

üregek. Szabadidőben élveztük a bánya mélyén fekvő tavon a csónakázást, szinte mindenki 

kipróbálta. Panorámalifttel tudtunk újra a felszínre jutni. Rövid ebédszünetet követően a nap 

fénypontja a Tordai-hasadékban tett gyalogtúra volt. Csodálatos természeti környezetben 

fantasztikus sziklaképződményeket láthattunk a szűk szurdokban. A tanulók többségének ez a 

túra bizonyult a legemlékezetesebb programnak. Levezetésképpen elutaztunk Torockóra 

megcsodálni a Székelykő szikláját és a szépséges főteret a fehér homlokzatú házakkal. 

Torockószentgyörgy főteréről feltekintettünk a dombon magasodó várromra. A faluban 

vásárolhattunk a híres sajtmanufaktúra termékeiből. 

 

 



 

 

Negyedik napunk Marosvásárhely látnivalóit tartogatta számunkra. Vezetőnk végigkalauzolt a 

belvároson. A sétát természetesen a szecessziós Kultúrpalotában kezdtük, ahol a gyönyörű 

üvegablakok és a tükörterem tetszettek a legjobban. A Teleki Tékában az értékes régi könyvek 

mindenkit ámulatba ejtettek, szintén érdekes volt számunkra a Bolyai Emlékszoba. A Téka 

előtti téren láthattuk a két híres tudós, Bolyai Farkas és János szobrát. Nem maradhatott ki a 

programból az erős fallal körülvett vár és a gótikus vártemplom megtekintése sem.  

 

A napot – vacsora után – a kolozsvári belvárosban zártuk. Itt újból találkoztunk a líceumban 

megismert barátainkkal, velük sétáltunk és közös fotókat készítettünk Mátyás király 

lovasszobránál. 



 

Utolsó napunk reggelén a Házsongárdi temetőbe vezetett utunk. Két kolozsvári barátunk 

vezetett minket, meséltek az itt eltemetett nagyjainkról, tudósokról, művészekről, költőkről. 

Dsida Jenő sírját koszorúztuk meg a látogatás végén. A városnézés a Farkas utcai református 

templom megtekintésével zárult. Fájó szívvel búcsúztunk el vendéglátóinktól. Bepakoltunk a 

buszba, majd a hosszú hazaút következett a Király-hágón át, Nagyvárad érintésével.  

 

 

 

 



Méhkerék felé léptük át a határt, és több rövid megállással folytattuk utazásunkat. Este 

fáradtan, de rengeteg emlékezetes, szép élménnyel gazdagodva érkeztünk meg Szekszárdra.  

Köszönjük szépen, hogy részt vehettünk ezen a csodás ötnapos kiránduláson! 

 

 

 

 


